



## 亚信安全 2016 合作伙伴峰会召开 “合跃云端” 护航产业互联网

### 智领先机，合力创赢，打造云与大数据的安全领导者

**【亚信安全】 - 【2016 年 1 月 14 日】**今天，以“聚势成信、合跃云端”为主题的亚信安全 2016 合作伙伴峰会在南京召开，来自全国 500 多家新老合作伙伴与亚信安全共聚一堂，谋求新发展、实现新跨越。在本次会议上，亚信安全公布最新的合作伙伴发展战略与渠道奖励机制，在巩固核心行业用户、拓展中小城市覆盖、加速人才储备等具体措施烘托下，布局未来三年的战略合作网络。在树立云与大数据的安全领导者同时，亚信安全将携手合作伙伴共建信息安全产业生态链，为更广泛的用户提供服务，共同打造零风险的网络世界。



**【500 家新老合作伙伴与亚信安全共聚一堂】**

### 亚信安全渠道新政，旨在成为云与大数据的安全市场第一

中国信息安全产业风起云涌，亚信安全的成立从整体能力上改变了网络安全技术的格局。首先，凭借雄厚的技术实力，亚信安全在云计算、大数据、虚拟化、移动安全及 APT 治理方面均实现了全球技术领先。其次，通过合作伙伴的鼎力支持，更取得了云安全领域市场占有率中国第一的目标。亚信安全的产品及解决方案不但为亚马逊 AWS、微软 Azure、VMware、华为、浪潮等全球化企业提供服务，更覆盖了中国 500 强企业中 77% 的用户。

面对新的目标，亚信安全在产品、业务、渠道等多个层面果敢创新并稳步布局，进而延续高速增长的势头乃至实现超越。在这次大会上，亚信安全董事长何政宣布了最新的政策战略规划蓝图及未来发展目标。



【亚信安全董事长何政】

何政谈到：“自 2009 年我国云计算从概念走向实质性发展，其高速增长态势已保持 7 年，而云安全则是其健康前进的驱动车轮。亚信安全将深入云安全技术需求激增和促进业绩增长的重点领域，联合具有行业影响力或具备潜在实力的合作伙伴，广泛招募有行业经验的渠道商，在巩固现有的服务商体系基础上增加专业的第三方服务商体系，将技术支持与配套服务覆盖全国，深入到每个行业用户的具体项目中。智领先机，合力创赢！亚信安全有信心、也有能力服务更广泛的用户，携手打造零风险的网络世界。”

以“云与大数据的安全领导者”为愿景，以“护航产业互联网”为使命的亚信安全正在用领先技术和优秀成绩证明自己。而未来的每一个“动作”，也会得到合作伙伴的密切关注。

#### “四项举措”延伸渠道势能 共赢云端发展

亚信安全面对合作伙伴始终秉承在“诚信、公正、开放、共赢”的宗旨，这奠定了业务高速增长与技术持续创新的坚固路基。亚信安全 CEO 张凡表示：“企业座右铭不是一句空话，它是创新立业之本、合作共赢之道。在共筑安全产业生态链的同时，亚信安全已经在简化流程、渠道业务整合、渠道团队职责方面做出了整合。未来三年，亚信安全将在保障国家网络安全、云产业安全等技术领域和行业市场迎来增长高峰，这需要合作伙伴的通力协作。亚信安全也将秉承企业宗旨，快速响应客户与合作伙伴的需求，构建一张更加强壮的服务网络。”



**【亚信安全 CEO 张凡】**

随后，张凡详细解读了如何助力合作伙伴打造服务技能、驱动市场需求、推动业务增长及专业人才培养的具体措施。

第一，在携手打造服务技能方面，将通过亚信安全微信公众平台上线完整的“渠道助力计划”。该计划与渠道销售策略支持、渠道关怀计划相融合，将为合作伙伴提供更多、更好的支持、积分奖励和优惠机制。计划包括渠道技术支持、渠道能力培训和渠道能力评估三个部分。未来还将在微信平台上线文档库和空中课堂，帮助渠道持续提高技术能力。

其次，亚信安全希望通过技术突破与更具竞争力的解决方案，驱动市场需求。在收购趋势科技中国全部业务、核心技术及 100 多项知识产权的基础上，亚信安全将在云安全、大数据、人工智能、移动安全、下一代防病毒解决方案、APT 治理解决方案等方面加速创新，并且逐步完善通信安全技术优势与趋势科技云安全智能防护网络的资源融合。

第三，亚信安全将为合作伙伴提供了更为丰富的产品线和解决方案，推动业务增长。首先，针对运营商、金融、能源、政府、制造等重点行业市场，结合其应用场景推出有价值的解决方案，例如在金融行业已经获得成功应用的金融行业反钓鱼服务。其次，亚信安全自主可控的先进产品、民族品牌优势都将协助渠道商在等级保护领域拓展局面，共同发现商机，满足不同行业的定制化需求。

第四，针对核心认证渠道、云渠道和传统服务商三种类型的合作伙伴，亚信安全将特别关注渠道的成长规划，为合作伙伴量身定制相应的资源支持。这包括联合市场营销管理、提供系统的 TCSG 工程师认证培训、销售政策、

联合市场开拓等维度上给予渠道伙伴更大力度的支持。另外，亚信安全将继续推行“小蜜蜂计划”，在全国核心渠道中培养信息安全技术人才，通过立体化强化辅导与严格考核，不仅可以帮助个人提升网络威胁事件解决能力，更能帮助渠道商获得项目竞争力和绿色服务通道等优惠政策。



##

### 关于亚信安全

亚信安全是亚信集团“领航产业互联网”版图中的重要业务板块，于 2015 年由亚信科技对全球最大的独立网络安全软件提供商趋势科技中国区业务进行收购重组，专注于产业互联网安全服务领域，是中国领先的云与大数据安全技术、产品、方案和服务供应商。亚信安全在中国北京和南京设有独立研发中心，拥有超过 2000 人的专业安全团队，以“护航产业互联网”为使命，以“云与大数据的安全技术领导者”为战略愿景，亚信安全坚持“产品、服务、运营三位一体”的经营模式，助力客户构建“立体化主动防御体系”，为国家提供网络安全与云产业安全保障，推动实施自主可控战略。更多关于亚信安全公司及最新产品信息，请访问：<http://www.asiainfo-sec.com>